

CONFIRMATION 16/10/2024

On the basis of the documents submitted, it is confirmed that the product meets the requirements laid down in the named regulations/standards and may be used as specified by the cited categorie(s).

Company: ekolive Germany GmbH

Am Kirchberg 22 69221 Dossenheim, Germany

E-Mail: Internet:

ekolive@ekolive.eu www.ekolive.eu

Product: ekofertile® plant

Plant strengtheners Microbial plant strengtheners

Standard: Restriction: Valid until: EU organic legislation 31/12/2025 Demeter International 31/12/2025 German Input List 31/12/2025 Biokreis Germany 31/12/2025 Bioland Germany 31/12/2025 Gäa Germany 31/12/2025 31/12/2025 Ecovin Germany Demeter Germany 31/12/2025 Naturland Germany 31/12/2025

This Confirmation is valid until: 31/12/2025

^{&#}x27;EU organic legislation' refers to Reg. (EU) 2018/848 and (EU) 2021/1165. Our implementation policy is described in the 'Basic Admission Criteria for the European Input List'. Restrictions mentioned under 'EU organic legislation' apply for all organic farms.